

黎姿被传
已经怀孕两个月



黎姿婚纱照

38岁的香港女星黎姿与52岁富商马廷强的豪门婚礼已完结。TVB高层乐易玲参加完婚宴后接受传媒采访,代新娘公布婚礼详情。而前日出版的香港杂志《壹周刊》则披露黎姿已经怀孕两个月,真是“双喜临门”。

最先爆出黎姿2月当新娘的香港周刊《壹周刊》,前日则以封面报道说“黎姿怀孕两月”。黎姿准备与马廷强结婚时,就已经有心理准备要尽快当妈妈,过去半年,她一直向已为人母的诸位好友请教生子秘笈,并提早不设防。报道还透露,黎姿采取双管齐下的办法调理身体,一方面找老公信任多年的中医师李国胜以中医滋补身体,一方面找帮徐子淇照顾身体的仁安医院妇产科名医董晓芳,中西合璧,但求赶在牛年当牛妈。

据港媒报道,黎姿结婚后打算与丈夫积极造人,更选择在医疗设备先进的澳洲贵族产房待产。该贵族产房拥有优质服务的妇产科,而且保安严密,让孕妇有高度隐私。

王易

2008 艺人考绩表出炉 张国立、黄晓明 最具票房价值

经济波动时刻,各行各业都力求将员工工作表现量化,连演艺圈也是如此。日前各大电视台、制作单位和知名编导就收到一份由内地31个省市区、62个频道联手打分统计出来的“内地2008艺人考绩表”。该表中列出一到三线共56位“最具票房价值的艺人”。

据悉,按照该表格的评判标准,参评演员的戏剧要在过去一年中,至少在六个电视台取得收视第一,且艺人的号召力能够吸引电视台愿意加码5万元人民币的制作费才算跻身一线行列,

这份考绩表的出炉也成为未来拍戏选角的重要参考。

该调查显示,内地众多当红明星在2008年均表现稳定,并无太大起伏落差。从收视号召力和商业号召力来看,张国立、黄晓明、陆毅、陈坤、邓超、郭晓冬、刘烨、赵薇、周迅、孙俪、范冰冰和蒋雯丽继续稳居一线行列。

反观港台方面,则迎来“大洗牌”。从十年前林心如的一夜成名,到随后的吴辰君、贾静雯、徐若瑄等美女前赴后继,现如今,在大陆吃香的台湾美少女大旗则改由安以轩和林依晨接棒。

凭借偶像剧《斗鱼》一炮而红的安以轩,2008年初签约大陆的经纪公司华谊兄弟,获公司力捧。去年,她与陈道明合作的《卧薪尝胆》,与赵薇陆毅合作的



安以轩成在大陆发展最好的台湾女星

《车神》,及领衔主演苦情年代大戏《芸娘》《锁清秋》等轮番热播大红,收视连连告捷。如今,安以轩又在张纪中版《倚天屠龙记》中挑大梁出演女主角“赵敏”,发展之势可谓势不可当,也是现今台湾女星在大陆发展得最好的一位。

在台湾地区深受欢迎的林依晨,近年在台湾拍摄偶像剧之余也不忘耕耘大陆市场,可谓名利双收。 钱佳芸



黄晓明稳居一线艺人行列

迈克尔·杰克逊拍卖千万家当

迈克尔·杰克逊一掷亿金修建“梦幻岛”庄园(Neverland Ranch)极尽奢靡,没想到今日这位国际巨星却要靠变卖庄园内的藏品来维持生计。据英国《太阳报》透露,迈克尔·杰克逊将会在近期拍卖自己最值钱的一部分财产,并希望能通过拍卖获得2000多万元的资金来缓解自己目前的经济压力。

此次拍卖“梦幻岛”庄园的2000多件藏品,其中包括了他在1983年录制超级单曲Billie Jean的MTV时所戴的一副经典的闪光手套,据说这副手套上镶嵌满了施华洛世奇水晶,拍卖价格将会达到一万英镑。同时,他在1984年好莱坞星光大道落成典礼上所穿的发光黑色夹克衫也会被拍卖掉,价格会高达一万五千英镑。这次最值钱的拍卖物品,就要属杰克逊最喜爱的座驾——1999年的劳斯莱斯,这辆车的拍卖价格将超过10万英镑。拍卖品除此之外还有大量的演出服饰、珠宝、一辆私人豪华旅游巴士,以及他收藏的画像、雕塑,各种奖杯等。这场万众瞩目的拍卖会将会于4月22日在美国加州

贝弗利的希尔顿酒店举行,历时四天。拍卖会组织方称,此次拍卖将会向大众展示这位颇受争议的摇滚天王鲜为人知的私生活。

现年50岁的迈克尔·杰克逊在2003年曾被起诉猥亵男童,从那时开始他便深陷经济困难。尽管如此,他还是积极地捐献资金给一些需要帮助的音乐家。去年11月,深陷诉讼案的他还付给了巴林王室470万英镑的违约金,这使得他的经济状况越来越糟,也是促使他拍卖家产的重要原因。 伍翩翩



迈克尔·杰克逊画像也将被拍卖

张艺谋告宋祖德兄弟被驳回

前晚,记者从上海获悉:备受关注的著名导演张艺谋状告“大嘴”宋祖德的兄弟刘信达诽谤名誉一案,1月13日在上海中级人民法院正式开庭审理。张艺谋和刘信达均未出庭,由双方代理律师出庭应诉。记者从刘信达处获悉,庭审时间非常短暂,张艺谋的律师提出了20万元的精神损失赔偿要求,由于证据不足,被当庭驳回,但目前尚未收到法院下达的相关法律文书。

今年1月1日,刘信达在网易博客上发表了一篇名为《张艺谋女儿惨遭洋老公抛

弃!》的博文,1月5日,张艺谋一怒之下委托律师向刘信达发出律师函,限他在1月31日前在媒体上向张艺谋及其女儿道歉,并赔偿20万元人民币,否则法庭上见。

前晚8时,记者致电负责审理该案的主审法官,这位李姓女法官向记者证实说:张艺谋状告刘信达诽谤名誉一案,在认真审理后,被法庭正式驳回。李法官说:我知道张艺谋是名人,但法庭是重证据的。张艺谋仅仅从网上搜集到刘信达诽谤他的证据,显然还不够。

杜恩湖

VICHY
薇姿
LABORATOIRES

薇姿开创强韧保湿,
皮肤深度水润,且更强韧

薇姿温泉矿物保湿霜,深入皮肤细胞核心,
释放富含15种稀有矿物质的薇姿温泉水,
持续保湿的同时,显著增强皮肤防御功能,
皮肤深度水润,且更强韧。

水润体验装 免费申领

活动期间,您只需编辑短信回复“V10”,
移动用户发送至 123986888895,
联通用户发送至 1065516828695,
即可免费领取,至药房薇姿专柜
• 薇姿温泉矿物保湿霜15ml
• 薇姿泉之源保湿喷雾3ml 领取温泉水矿物保湿系列体验装
(活动专指详情,请致电800-822-5218或登录薇姿网店查询)

双重水润呵护 即刻享受

即日起,您只需购买薇姿温泉矿物保湿系列
任意产品,即可获赠温泉水舒缓喷雾50ml,享受
多重水润呵护。
价值68元

活动时间:即日起至2009年2月28日(数量有限,送完即止)
活动最终解释权归薇姿所有

VICHY 薇姿·健康肌肤的源泉

官方网站: www.vichy.com.cn
官方微博: @薇姿中国
官方微信: vichyofficial
客服电话: 400-822-5218